Отзыв

о проведенной акции «Лесным пожарам – нет!»

Одним из опаснейших стихийных бедствий является пожар. Восемь из десяти лесных пожаров происходят по вине человека.

С 11 по 24 апреля 2016 года Ачинское школьное лесничество поселка Ключи провели акцию «Лесным пожарам - нет!». Участие приняли девять школ Ачинского района и детские сады.

Цель мероприятия: привлечение внимания жителей Ачинска и Ачинского района к проблеме возникновения лесных пожаров по вине человека.

19 апреля обучающиеся 5- 8 классов Большесалырской школы встречали волонтеров поселка Ключи. Несколько минут, и все площадки были готовы к проведению мероприятий.

Первым этапом для ребят стало знакомство с волонтерами, а после знакомства в тесной дружеской атмосфере началась работа. Очень нужную и важную информацию о видах лесных пожаров, способах их тушения, видах костров и технике разведения и тушения костров, причинах возникновения лесных пожаров ребята узнали из интерактивной лекции «Огонь - и друг, и враг!».

Второй этап – применение полученных знаний на практике. Во время проведения квеста «Маленькие тайны большого костра» ребята с удовольствие отвечали на вопросы викторины, демонстрировали практические навыки грамотного и безопасного разведения костра.

Третий этап - создание видеоролика « Я не стану причиной лесного пожара!», в котором школьники выразили свое отношение к сохранению леса и обратились с призывом ко всем жителям Ачинского района: «Берегите лес от пожаров!».

Благодарим Ачинское школьное лесничество поселка Ключи за организацию и проведение такой важной и нужной для всех нас акции «Лесным пожарам -нет!». Данное мероприятие помогает формировать у подростков культуру разведения и тушения костров в лесу, заставляет задуматься об ответственности всех и каждого за сохранность лесов от пожаров.

Участники районной акции, обучающиеся и педагоги МКОУ «Большесалырская СШ»